

STATE TRADING CORPORATION

Supply of Petroleum Products

Tender Reference: STC/01/19

Clarification No. 7

Attention: All Bidders

1. Query No. 1

- Clause 13.2 i)
Please elaborate on what split of the contract means, is it the split of quantities for each cargo? Or split of sellers?

Reply No. 1

- The contract for supply of petroleum products both CPP and DPP may be awarded to one bidder, however, STC reserves the right to award the contract for CPP to one bidder and DPP to another bidder.

2. Query No. 2 (a)

- Under B. conditions of contract
Clause 1.4 c)
 1. Is each cargo required to have normal segregation range (some ships only allow 3 segregations)?

Reply No. 2(a)

- Each ship shall be able to segregate the required volumes of the 4 grades of CPP.

Query No. 2 (b)

- 2. If point 1 is yes, can seller bid FOB for Jet/Gasoil/Gasoline & DAP for MGO only?

Reply No. 2 (b)

- No, the potential bidder will have to quote for the 4 grades of CPP on either DAP basis or FOB basis or Both.

State Trading Corporation
17 April 2019